VISTA DA "A”

125

95

Tappo n°38
cod. 3077468507

Vite M5272

2 Distanzralt in ALL

_2 Staffe corpo in [INOX
tipo 70717 (Alluminio)
_<Z Guarnizioni in gomima

ge30 918,5 h.7

4 Distanzialt tn ALL.

P23x029 018,565 h.72
Cod. 204975

[2 Dadi M8 flangiati

.2 Tubetir CORT/

2 Molle CORTE a trazione

. gomma siliconica

2 Distanzialt in ALL
per brugola MSE
Cod. 204527

2 Vili a brugola M8z55]]

Collettore DX wn /NOX
n°499F5 cod. 308785207

INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 45mm

_Profondita utile: 35mm

H,Z Fascette in INOX 045

Collettore SX in [INOX
n°500 cod 307766204
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 45mm
_Profondita utile: 35mm

YAMAHA YZF 7000 Ri i.e (07,08)

Art. 871855

RACING

Stip—on SBA BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD



VISTA DA "A~
95

L& ( \ Tappo n°38
~ } cod. 307746801
— N.B.: Prima di rimuovere lo scarico originale,
~Q~ scollegare i due cavi di azionamento
91.36—~

della valvola e fissarli in un punto in cui
Vite M5272

non interferiscano con parti mobili e/o
calde della moto.

Distanziale tn ALL.
\ \ Cod. 204775

Distanziale 1n ALL.

Staffa corpo in INOX
Cod. 204774

tipo "A17 (Alluminio) ;
Guarnizione in gomma

%
o
R
o
Q
3
@'WW‘\K\ ) /
N
Q o
N
Q{\)

per brugola MSE

Distanziale tn ALL.
Cod. 2045327

Vite a brugola
ME x 45

Molla CORTA a itrazione
Tubetio CORTO in gomma siliconica

Collettore DX in INOX
n°777  cod. 5087186202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 45mm
_Profondita utile: 30mm

Fascettia tn INOX 949
con gancio-molla saldato
Cod. 3000495532

YAMAHA YZF 600 R6 i.e. (°06,09)

Art. 87186 5  Siip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



VISTA DA "4~
95

Tappo n°3E
cod. 507746807

Vite a brugola
ME x 50

125
(/
‘\\D

Distanziale 1n ALL
per brugola MSE
Cod. 204327

Vite M5z72

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

Staffa corpo tn INOX
tipo “A77 (Alluminio)
.Guarnizione in gomma

\—{D&dO M8 ﬂangz'm‘oH

4N

Distanziale 1n ALL.
ﬂ929/23,5' 718.5 h.7
Cod. 2057553

Distanziale tn ALL.
029 /23,5 018.5 h.23
Cod. 2057154

Molla a trazione CORTA
Tubetto CORTO in gomma siliconica

Collettore DX in [NOX
n°636 cod 307970208
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 45mm
_Profondita utile: 30mm

| #Fascetta in INOX 045 |——

SUZUKI CSX—R 600 i.e. (708/09)
SUZUKI CSX—R 750 i.e. ('08,/09)

Art. 818758 Slip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



VISTA DA "A~
95

L& ( \ Tappo n°38

T cod. 3077468507
N J

1. 36—

Vite M5z12 2 Staffe corpo in INOX
tipo 177 (Alluminio)
L2 Guarniziont in gomma

2 Distanzialt 1n ALL.
per brugola MSE
Cod. 2045327

PEDANA PASSEGGERO SX

4 Distanzialt 1tn ALL.
PASSENGER'S L.H. FOOTBOARD

0e27.8,/23 018.5 hE
cod. 204998

2 Viti a brugola
ME x 35

2 Rondelle 08 z 024

2 Dadi M8 flangiati

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

| & .
2 PBoccole di adattamento - (’ Gommino |
in INOX _ Cod 205359 N cod. 204668

INNESTI CALIBRATI A
_Diametro interno: 45mm

_Profondita utile: 35mm H

%@

& Molle a trazione
& Tubettr in gomma siliconica

Colleltore DX in INOX
n°496 cod 5077539205

‘\2 Fascette 249 1n z‘nOz}

Collettore S X 1n INOX
n°495 cod. 507759204

W

.RIMUOVERE LA
GUARNIZIONE ORIGINALE !

.REMOVE THE ORIGINAL GASKET !

.ENLEVER LA GARNITURE ORIGINAL !
.ENTFERNEN SIE DIE ORIGINALE DICHTUNG !
.EXTRAER LA JUNTA ORIGINAL !

SUZUKT GSX—FR 7000 i.e. (07,°08)

Art. 81885 Slip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



VISTA DA "A~
95

L& ( \ Tappo n°38

T } cod. 3077468507
N’

1. 36—

Vite M5272 Distanziale rn ALL.

gel0 018,5 h.20

& Staffe corpo tn INOX
tipo "A1” (Alluminio)
& Cuarniziont 1n gomma

< Distanzialt in ALL
per brugola ME
Cod. 2045271

[2 Rondelle 98 z p27 |——

2 Dadi M8 flangiati A

Vite a brugola
ME x 65

Vite a brugola
ME z 50

<2 Boccole di adatlliamento
in INOX _ Cod 205359

& Molle a trazione
& Tubeltr in gomma siliconica

Collettore DX in [INOX
n°637 cod. 307979205
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 41.5mm
_Profondita utile: 50mm

Collettore SX 1n [INOX
n°638 cod. 307979204
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 41.5mm
_Profondita utile: 50mm

HZ Fascelle 045 n z’nO:U}

SUZUKI GCSX—R 75300 HAYABUSA i.e. (08,09)

Art. 81895 Slip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



VISTA DA "A~
95

L& ( \ Tappo n°38
i } cod. 307746807
N’
Q- N.B.: Prima di rimuovere lo scarico originale,
i 36— | scollegare i due cavi di azionamento
‘ Vite M5212 della valvola e fissarli in un punto in cui
non interferiscano con parti mobili e/o
calde della moto.
Staffa corpo in INOX Distanziale in ALL

tipo "A1" (Alluminio)

gels5 018,5 h.20
Guarnizione in gomma

//@—{Dada M8 flangiato H
_—

BPoccola di adattiamento
n INOX — Cod. 205559

Distanziale in ALL
per brugola ME
Cod. 204527

Vite a brugola
ME x 60

Molla CORTA a Iirazione
Tubetto COR70 in gomma siliconica

Collettore DX in [NOX
n°6S57  cod 3079671202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro esterno: 50.5mm
_Profondita utile: 35mm

KAWASAKT ZX—710R NINJA i.e. (708,°09)

Art. 87975 Slip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



VISTA DA "A~
95

(@\
Tappo n°38

} cod. 307746807

125

P1. 36—

Vite M5z72

tipo 177 (Alluminio) _

2 Staffe corpo in INOX
2 Cuarniziont 1n gomma

< Distanzialt tn ALL.
be30 018,65 h.5

per brugola MSE
Cod. 204527

2 Distanziali in ALL

4 Rondelle 08 z 024

2 Vitr a brugola
ME x 65

5 Dadi M8 flangiati

v

‘@

& Molle a trazione
& Tubelir in gomma siliconica

Vite a brugola
ME x 60

Collettore DX 1n [INOX
n°4555 cod. 5087252053
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 54mm
_Profondita utile: 50mm

Collettore SX 1n INOX
n°456 5 cod 308723204
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 54mm
_Profondita utile: 50mm

H,? Fascette 457 1n 1tnox

KAWASAKT ZZR 7400 z.e. ("08,°70)

Art. 857928

Stip—on SBA BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD

RACING



VISTA DA "A”
95

K)z / \ Tappo n°3E

i j) cod. 5077468017
N’

1. 36—

Vite M527.2

Prima di rimuovere lo scarico originale, scollegare la valvola
di scarico dal cavo metallico di azionamento, situato sotto il
codino posteriore, in modo che tale valvola possa essere
definitivamente asportata insieme allo scarico originale.
L'attuatore della valvola di scarico non deve essere né
rimosso, né scollegato.

Prima di montare lo scarico “LeoVince” occorre asportare
definitivamente il carter metallico originale (di protezione dal
calore) che si trova dietro la pedana-pilota destra.

Rimuovere definitivamente gli inserti in gomma dalla loro
sede sulla pedana-pilota destra e sostituirli con i distanziali
“LeoVince” in Alluminio.

Per il fissaggio del collettore finale (n°645) alla moto si deve

utilizzare la vite originale.

RIMUOVERE
DEFINITIVAMENTE

REMOVE DEFINITIVELY

[Vite a brugola M8250 ——— [ Staffa in INOX _ Cod. 087948007

Staffa corpo 1n INOX

tipo “AI” (Alluminio)
Cuarnizione in gomma

4N

< Vitr a brugola
ME = 20

< Distanzialt in ALL
per brugola MSE
Cod. 204527

inserti originali
- da rimuovere -

wn ALLUMINIO

Distanziale posteriore
Cod. 205774

2 Dadi ME flangiati)

: PEDANA PILOTA DX
RIGHT RIDER FOOT-PEG

Distanziale anteriore
in ALLUMINIO
Cod. 2057173

Original
components ||,

Tappo M72z7.25 Cod 205725
Cuarntzione Cod. 204097

Componenti forniti in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda:

Coll. antertore 1n [INOX
n°644 cod 507949205

Fondella
28 x 024

INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 49mm
_Profondita utile: 45mm

Staffa in INOX
Cod.” 087948002

Coll. posteriore in [INOX

.2 Molle a trazione elicoidalir CORTE B
2 Tubetti CORTI in gomma siliconica n'695  cod 507999209

| Fascetta in inox 957 H

HONDA CBR 7000 RR i.e. (08,°70)

Art. 871953 F Slip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD

RACING



VISTA DA "A”

Tappo n°38
cod. 307796807

Vite M5272

2 Dadi M6 flangiali)

Distanzrale tn ALL
per brugola M6
Cod. 204562

Vite a brugola
M6 x 25

2 Dadr ME
Jlangiatt

L0x2d 91.8,5 h.9,5

2 Distanziali in ALL
Cod. 204960

per brugola M8
Cod. 204327

7 Distanziali in ALL

2 Viti a brugola M8z25|

Staffa in INOX

cod. 307730507

Staffa—corpo in [INOX

.2 Molle CORTE a t(razione

2 Tubetts CORT/
in gomma siliconica

[Rondella 062078 ]

[Vite a brugola M6250]

Componente metallico originale a formadi" T"
- INVERTIRE LA POSIZIONE -

Telaio della moto
Bike frame

_IL MONTAGGIO DEI 2 DISTANZIALI LeoVince (20x24x9,5)
IMPLICA L'ASPORTAZIONE DEFINITIVA DEI
SILENT-BLOCK ORIGINALI.

_IN CORRISPONDENZA DEL PUNTO IN CUI DEVE
ESSERE FISSATO IL COLLETTORE N°487, ESTRARRE
DALLA SUA SEDE IL COMPONENTE METALLICO
ORIGINALE A FORMA DI " T " E INVERTIRE LA SUA
POSIZIONE.

Art. 871945
RACING

tipo "C17 (Alluminio)

.Guarnizione in gomma

Collettore posteriore in INOX
n487 cod. 307730204

NEW POSITION

Collettore anteriore 1
n°486 cod. 307750205
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 49mm

n INOX

~07.49

[Fascetia in ITNOX ¢57}—@

HONDA CBR 600 RR i.e ('07,°70)
HONDA CBR 600 RR ABS e ('09,/70)

Stip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD



VISTA DA A KIT PER
ALLARME VALVOLA

95
. \
&
0 O
o) Tappo n°38 v
i } cod. 307746807
N’
9. 36— Prima di rimuovere lo scarico originale, scollegare la valvola di

Vite M5z72 scarico dal cavo metallico di azionamento, in modo che tale valvola
possa essere definitivamente asportata insieme allo scarico originale.
L'attuatore della valvola di scarico non deve essere né rimosso,

né scollegato.

PEDANA PASSEGGERO DESTRA
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

[ Rondella 08 z 024 |

\
é@%mw W8 flangiato |
.

Staffa corpo tn INOX
tipo “A77 (Alluminio) ;
.Guarnizione in gomma

Distanziale in ALL
per brugola MSE
Cod. 204527

Vite a brugola
ME x 45

Molla CORTA a trazione ~_ -
Tubetio CORTO in gomma siliconica

Collettore DX in [INOX
n°698 cod. 3087167202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro esterno: 51mm
_Profondita utile: 40mm

KAWASAKT ZX—6R NINJA e (09)

Art. 81955 Slip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



VISTA DA "A~
95

L& ( \ Tappo n°38

T } cod. 3077468507
N’

1. 36—

Vite M5z72

[2 Viti a brugola MEx30]

4 Distanzialt tn ALL.

o028 /21 018,5 h.&
Cod. 205536353

<2 PBlocchettr di fissaggro
n ALLUMINTO
Cod. 205564

[ Rondelle 052075

4 Fondelle in Crafite

295 x 975

~

& Molle CORTE a Ilrazione

2 Tubettr CORT/
i gomma siliconica

7 Clips M5

3 Fuascelte a cremagliera

040 ,/60

Collettore DX 1n /NOX
n°722  cod 5087752053
INNESTO CALIBRATO A

Staffa DX
Cod 088175002

2 Stajffe corpo tn INOX

tipo "A17 (Alluminio) ;
& Cuarniziont 1n gomma

per brugola ME

2 Distanziali in ALL
Cod. 205090

2 Vili a brugola MBzi6 ||

Carter SX i1n Carbonio
Cod. 088180002

Staffa SX
Cod. 088175004 (B)

y |Carter DX in Carbonio
Cod. 088775007

Staffa SX
Cod. 0887175003 (A4)

2 Fascette wn INOX
749

_Diametro interno: 45mm
_Profondita utile: 35mm

Collettore DX in INOX
n’ve2s3  cod. . 3087175204
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 45mm
_Profondita utile: 35mm

YAMAHA YZF 7000 R7 i.e. (09,/70)

Art. 8796 B

RACING

Stip—on SBA BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD



VISTA DA "A~
95

L& ( \ Tappo n°38
v } cod. 5077468507
N
N.B.:
IL MONTAGGIO DEI 4 DISTANZIALI LeoVince
#1. 36— —‘ (De.27,8/23 Ji.8,5 h.8) IMPLICA L'ASPORTAZIONE @
Vite M5z72 DEFINITIVA DEI SILENT-BLOCK ORIGINALI_ Q)
2 Staffe corpo tn INOX
tipo 7177 (Alluminio) _
PEDANA PASSEGGERO SX 2 Cuarnizioni in gomma
~ — PASSENGER'S L.H. FOOTBOARD
Ze g;sg%?agz; g5 ff; 2 Distanziali in ALL
g o ' ———— per brugola M8
cod. 204998 <4 r’fyo Cod. 204327
[2 Rondelle 08 z 024 z \% Fite @ brugola IF = 73]
(2 Dadi WM& flangiat:
7
— X
PEDANA PASSEGGERO DX f ~Nb
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD /® o
N
Distanziale tn ALL. -
de.30 01.8,5 h.7 <
AN
DY
2 Boccole div adattamento QD:L‘
in INOX _ Cod.205359 \ \ //
oD
-
Y
Vit 2 / INNESTI CALIBRATI A: \\ N <
e a rugota _Diametro interno: 45mm )
ME x 40 _Profondita utile: 50mm BUGNA

; - ——99. 45
3, s

(o
N Collettore SX in INOX
N n704E  cod 308168204

.2 Molle CORTE a trazione

.2 Tubeltr CORTY/
n gomma siliconica < Fascette in INOX 049“

Collettore DX n /NOX
n°70s  cod 508768205

SUZUKI GCSX—R 7000 4.e. (09,°70)

Art. 871975  Siip—on SBK BLACK UNLIMITED — Passaggio STANDARD
RACING



